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Operettcsillagok Nyíregyházán

Különleges zenei élmény várta a közönséget május 9-én a Kodály iskolában: a 17. Tavaszi Nagykoncert operettgáláján
a Szabolcsi Koncert Fúvószenekar meghívására Oszvald Marika és Peller Károly is színpadra lépett. A népszerû
operettdallamok és a jó hangulat hamar magával ragadta a közönséget, sokan együtt énekeltek az elõadókkal. A
zenekar hónapok óta készült a koncertre, hogy emlékezetes estét nyújtson a nézõknek.

Nagy nyári felújításokra készül a Nyírtávhõ
Május 15-én hivatalosan is véget ért a fûtési szezon Nyír-

egyházán, a Nyírtávhõ pedig már a nyári karbantartási és
felújítási munkákra készül, több száz millió forintos fejlesz-
tési kerettel. Bár az elmúlt hónapok idõjárása hûvösebb volt
a megszokottnál, a szolgáltató szerint a harmincéves átlag
alapján így is enyhébb telet zárt a város.

Hajnal András, a Nyírtávhõ nemrég kinevezett igazgató-
ja elmondta: a január, a március és az április is hidegebb-
nek bizonyult az elõzõ évekhez képest, ezért a fûtési igény
sokáig megmaradt a lakásokban és a közületekben is.

Több komoly hibát is el kellett hárítani
A fûtési szezon során a társaság szakembereinek 17

alkalommal kellett komolyabb hibát elhárítaniuk. A leg-
nagyobb fennakadást a Malom utcán történt meghibáso-
dás okozta, amely miatt az Érkertben mintegy 1900 la-
kásban szünetelt a szolgáltatás. A hibát néhány órán be-
lül sikerült kijavítani.

Indulnak a felújítások
Idén fennállásának 60. évfordulóját ünnepli a nyíregy-

házi távhõszolgáltatás. A Nyírtávhõnél már a fûtési sze-
zon végét követõ munkálatokra készülnek: karbantartá-
sokra és felújításokra összesen mintegy 650 millió forint
áll rendelkezésre. – A fûtési szezon lezárását követõen a
Nyírtávhõ azonnal megkezdi a javítási és karbantartási
munkálatokat. Az idei évben 250 millió forintot tervez-
tünk ezen a soron elkölteni, a beruházás-felújításra pedig
400 millió forintunk van – mondta az igazgató.

Vezetékcserék és korszerûsítések
következnek

A tervek szerint vezetékcserék valósulnak meg a Rákóczi
utcán, a Kossuth utcán, a Vay Ádám körúton és az Ószõlõ
utcán. Utóbbi helyszíneken több mint 300 méternyi vezeté-
ket cserélnek ki. Emellett két új hõközpont is épül, valamint
több meglévõ létesítmény korszerûsítése is megtörténik. – A
hálózaton van 1200 szivattyú, amelyek közül a legrégebbie-
ket korszerûbb, energiahatékonyabb berendezésekre kíván-
juk cserélni – hangsúlyozta Hajnal András, aki hozzátette, a
munkálatokat igyekeznek a lehetõ legkevesebb zajjal és fenn-
akadással elvégezni, a vezetékcserék idején pedig legfel-
jebb kisebb forgalomkorlátozásokra kell számítani.

A hivatalos fûtési szezon május 15-én lezárult Nyíregy-
házán. A szolgáltatás korábbi lemondását idén is a társas-
házak megbízottai és közös képviselõi kezdeményezhet-
ték, az elsõ ilyen kérés április 11-én érkezett a Nyírtáv-
hõhöz. A társaság közel 50 kilométer hosszú hálózatot
üzemeltet, több mint 16 ezer lakásban biztosít fûtést és
meleg vizet, emellett pedig 360 közületet is ellát.

(Szerzõ: Z. Pintye Zsolt)

Tiszteletadás a kopjafánál

Hivatalba lépett a TISZA-kormány

Kinevezte Magyar Péter kormányának minisztereit
Sulyok Tamás köztársasági elnök május 12-én a buda-
pesti Sándor-palotában, ezzel hivatalosan is megala-
kult a TISZA-kormány. Az ünnepélyes ceremónián az
államfõ átadta a kabinet tizenhat miniszterének meg-
bízólevelét, az új kormány tagjai pedig késõbb az Or-
szággyûlésben tették le esküjüket. Magyar Pétert má-
jus 9-én választotta miniszterelnökké az Országgyû-
lés – derül ki az MTI közleményébõl.

Az új kabinetben Nyíregyháza frissen megválasz-
tott országgyûlési képviselõje, Gajdos László az élõ
környezetért felelõs miniszterként kapott szerepet. A
politikus bizottsági meghallgatásán hangsúlyozta: a kör-
nyezetvédelem hosszú távú nemzeti érdek, ezért az
új minisztériumban nagyobb hangsúlyt kapnak a szak-
mai szempontok és a párbeszéd. Elsõ intézkedései
között moratóriumot hirdetett a védett erdõk fakiter-
melésére, valamint szigorúbb környezetvédelmi sza-
bályozásokat és ipari szankciókat helyezett kilátásba.

Kép forrása: Gajdos László Facebook-oldala

Megemlékezést tartottak május 9-én Nyíregyházán
a Felvidék 1947 Egyesület szervezésében, amelyen az
1945 és 1948 között meghurcolt és elhurcolt felvidéki
magyarok elõtt tisztelegtek. A résztvevõk az Északi te-
metõben, az új ravatalozó melletti kopjafánál koszorú-
zással és közös fõhajtással emlékeztek azokra, akiket a
második világháborút követõ években üldöztetés, kite-
lepítés és kényszermunka sújtott.

Tisztelt Olvasóink!
Lapunk következõ száma június 1-jén jelenik meg.

Új igazgató az állatpark élén

Dr. Kovács Ferenc polgár-
mester Nyíregyháza Megyei
Jogú Város Önkormányzata
képviseletében, mint a mun-
káltatói jogok gyakorlója,
2026. május 8-ai hatállyal Gaj-
dos László ügyvezetõi tisztsé-
gét, a Nyíregyházi Állatpark
Nonprofit Kft. élén – országgyû-
lési képviselõvé választása
miatt – közös megegyezéssel

megszüntette. Ugyanezen nappal dr. Papp Endrét, a
Nyíregyházi Állatpark zoológiai igazgatóhelyettesét
nevezte ki a társaság ügyvezetõjévé határozatlan idõ-
tartamra. Dr. Papp Endre több mint húsz éve dolgozik
a Nyíregyházi Állatparkban, ahol állatorvosként, majd
igazgatóhelyettesként szerzett jelentõs szakmai tapasz-
talatot – közölte az önkormányzat. Az állatpark tájé-
koztatása szerint a természetvédelem iránt gyermek-
kora óta elkötelezett szakember nemzetközi szinten
is elismert, munkájában továbbra is kiemelt szerepet
kap az állatjóllét és az állatkert szakmai fejlõdése.
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Ötven tanuló vehette át a Nyíregyházi Szakképzési
Centrumban a Szakképzés Ifjú Tehetsége elismerést. Olya-
nok részesültek díjazásban, akik az elsõ tíz között vé-
geztek az Országos Szakmai Versenyen és a Szakma
Kiváló Tanulója Versenyen, valamint megmérettették
magukat nemzetközi szakmai versenyeken is.

A Nyíregyházi Szakképzési Centrumban hagyomány,
hogy köszöntik és megjutalmazzák azokat a végzõs hall-
gatókat, akik kiemelkedõ teljesítményt nyújtottak a szak-
mai versenyeken. Nem volt ez másként idén sem.

Taroltak az ÉVISZ-esek
Gurbánné Papp Mária fõigazgató kiemelte, a centrum

tíz iskolájában közel ezerötszázan végeznek ebben a
tanévben. Közülük ötvenen vehettek át elismerést. – Idén
a vízügyi országos verseny volt az, ami nagyon sok szép
eredményt hozott. Az ÉVISZ-es tanulóink az elsõ tíz he-
lyezésbõl hetet hoztak el. A mi tanulóink a legjobb víz-
ügyi technikusok az országban, a második és harmadik
hely mellett még négy helyezést szereztek. A bánkisok
idén is nagyon szépen szerepeltek nemzetközi és hazai
autós, valamint ipari robotika versenyeken. De én arra
vagyok igazán büszke, hogy mind a tíz intézményünk a
saját ágazatában ott van a legjobbak között. A zaysok a
Kossuth Zsuzsanna szakmai egészségügyi versenyen idén
is szépen szerepeltek – sorolta a fõigazgató.

Öt osztályt indít az Inczédy
Az Inczédyt három diák képviselte a díjátadón. Egy

ács, egy gépi forgácsoló és egy informatikai rendszer-
üzemeltetõ tanuló szerepelt a legjobban az országos ver-
senyeken. Herczku Márton igazgató elmondta, büszkék
arra, hogy az elmúlt öt évben öt ágazatban is ott voltak
az iskola tanulói a legjobbak között. – A szakképzõ isko-
la, a régi szakmunkás képzés sok esetben már nem biz-
tos, hogy annyira népszerû. De még mindig öt osztályt
tudunk elindítani, tizenöt különbözõ szakmában. Ennek
a képzésnek az egyik fellegvára lehetünk. Sok esetben a

gyerekek célja az, hogy szakmát szerezzenek és minél
hamarabb elkezdhessenek dolgozni. Akiben pedig meg-
van a tehetség, tudjuk segíteni, hogy akár országos sikert
érjen el. Ez pedig mindig nagy büszkeség az iskolának –
nyilatkozta a Nyíregyházi SZC Inczédy György Techni-
kum, Szakképzõ Iskola és Kollégium igazgatója.

Háromfelvonásos volt a verseny
Az ÉVISZ-es Papp Zoltán az ország legjobb vízügyi

technikusának mondhatja magát, mivel az elsõ helyen
végzett a Vízügyi Országos Szakmai Verseny bajai dön-
tõjében. – Három részbõl tevõdik össze. Van egy írásbeli
része, az a selejtezõ és onnan lehet bekerülni a döntõbe,
amit Baján rendeztek meg idén. Ez két részbõl áll, egy
portfólió elõadásból és egy kinti mérésbõl. Ennek a há-
romnak a százalékos eredménye teszi ki a végeredményt
– világította meg a hátteret a Nyíregyházi SZC Vásárhe-
lyi Pál Technikum végzõs hallgatója.

A nagybácsi volt a példakép
Wachal Péter, aki hazai és nemzetközi megmérettetése-

ken is képviselte a Nyíregyházi Szakképzési Centrumot,
családi élmények miatt döntött úgy, hogy az autószerelést
választja hivatásának. – Gyerekkorom óta érdekeltek az
autók. A nagybátyám autószerelõ volt és kisgyerekként ren-
geteget néztem, ahogy szerelt. Innen jött, hogy én is olyan
akarok lenni, mint õ – tekintett vissza a Nyíregyházi SZC
Bánki Donát Mûszaki Technikum és Kollégium diákja.

A díjazottak közül többen is felmentést kaptak a
szakmai vizsgák alól. Gurbánné Papp Mária hangsú-
lyozta, a diákok körében egyre népszerûbb a szak-
képzés. A pályaorientáció erõsítésével megmutatták,
hogy érdemes a szakképzésben tanulni, egyéni tanu-
lási utak segítik, hogy a fiatalok jó szakemberré vál-
janak és segítsék a térség gazdaságának fejlõdését.

(Szerzõ: Hájer Zsigmond)

A Szakképzés Ifjú Tehetsége  Díjazták a legjobbakat
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Május 23-án ismét benépesül a Nyíregyháza és Tokaj
közötti kerékpárút. A kilencedik Bringa Pikniken a brin-
gások ezúttal is a Kossuth térrõl vágnak neki az útnak, a
cél pedig a tokaji Fesztiválkatlan lesz. A résztvevõket
már a rajt elõtt programok várják, útközben több helyen
is megpihenhetnek és felfrissülhetnek, Tokajban pedig a
hagyományos hegykerülõ túra mellett zenés programok,
látványos mûsorok és idén cirkuszi hangulat fogadja majd
õket.

Mi lehet az a program, amely 2018-ban indult, mára
pedig a térség egyik legnépszerûbb közösségi sportese-
ményévé vált? Egyszerre szól a mozgásról, a közös él-
ményekrõl és a jó hangulatról. Ez a Bringa Piknik, amely
május 23-án immár kilencedik alkalommal rajtol el Nyír-
egyházáról több ezer résztvevõvel. A bringások 9 óra 39
perckor indulnak a Kossuth térrõl, és közel 35 kilométert
tekernek a tokaji Fesztiválkatlanig.

Bringa Piknik artistákkal és bohócokkal

A program sajtótájékoztatóján kiderült, hogy idén is
színes programok várják a túrázókat. A harmadik alka-

Fél évszázados a pedagógiai szakszolgálat
Ötvenéves jubileumát ünnepli a Szabolcs-Szatmár-

Bereg Vármegyei Pedagógiai Szakszolgálat Nyíregyhá-
zi Tagintézménye. A szakemberek kétnapos rendezvé-
nyen tekintettek vissza az elmúlt évtizedekre, emellett
bemutatták, hogyan segítik a gyerekeket és a családo-
kat, valamint azokat a kihívásokat is, amelyekre ma re-
agálniuk kell.

A kétnapos jubileumi rendezvényen a szakemberek a
gyerekeket és családokat segítõ munkát, valamint a mai
pedagógiai kihívásokat mutatták be. A programokban
fontos szerepet kapott a logopédia, a korai fejlesztés, a
pszichológiai támogatás és a modern pedagógiai mód-
szerek is.

Fontos kapaszkodó a családok számára

A családok támogatása ma fontosabb, mint valaha,
hiszen egyre több gyermeknek van szüksége segítségre a
tanulásban és a fejlõdésben – hangsúlyozta dr. Ulrich
Attila a rendezvény megnyitóján, az önkormányzat kép-
viseletében. – Rengeteg problémával találkoznak ma az
iskolákban: sok gyermek hátrányos helyzetbõl érkezik,
mások tanulási nehézségekkel küzdenek, például az ol-
vasás, írás vagy a matematikai készségek terén. A szak-
szolgálatnak ebben óriási szerepe van: segíteni, fejlesz-
teni, irányt mutatni és esélyt teremteni ezeknek a gyere-
keknek – mondta a Köznevelési, Kulturális és Ifjúsági
Bizottság elnöke.

Egyre több gyermeknek van szüksége
segítségre

A szakszolgálat és az iskolák szorosan együttmûköd-
nek a gyermekek támogatásában. A legutóbbi szakmai
beszélgetésen a tanulási és beilleszkedési nehézségek-
kel küzdõ gyermekek segítésérõl volt szó. Pécsi Beáta
Ágnes is megerõsítette, egyre több gyermeknek van szük-
sége támogatásra, ezért különösen fontos az összehan-
golt közös munka. – A szakemberek jobban megismerik
egymás munkáját, másrészt áttekintik azt a folyamatot,
amely a tanulási vagy magatartási nehézségek felisme-
résétõl a szakértõi vélemény elkészítéséig és a szakértõi

bizottságokhoz kerülésig vezet. Ha pedig már megszüle-
tik a szakértõi vélemény, akkor különösen fontos az in-
tézmények, a pedagógusok és az utazó gyógypedagógu-
si hálózat együttmûködése – hangsúlyozta a Nyíregyhá-
zi Tankerületi Központ igazgatója. Megjegyezte, a kö-
vetkezõ idõszakban a pedagógusokkal és a családokkal
közösen keresik majd a leghatékonyabb megoldásokat a
gyerekek támogatására.

A gyermekek érdekében
folyamatosan fejlõdnek

Ma már közel 90 szakember segíti a tanulási, ma-
gatartási vagy beszédproblémákkal küzdõ gyerme-
keket. – A szakszolgálat a köznevelési rendszer tá-
mogató alrendszereként folyamatosan leképezi az
oktatás változásait és aktuális kihívásait. Ez megje-
lenik a gyermekek intézményi beilleszkedésében,
nehézségeiben és lehetõségeiben, ugyanúgy, mint a
családokat érintõ feladatokban is. Az intézmény fo-
lyamatosan bõvült: a kezdeti három szakterület he-
lyett ma már nyolc mûködik, a négyfõs csapat pedig
87 szakemberre nõtt – emelte ki a Szabolcs-Szatmár-
Bereg Vármegyei Pedagógiai Szakszolgálat Nyíregy-
házi Tagintézmény igazgatója. Hozzátette, a folya-
matos változásokhoz alkalmazkodva is igyekeznek
megõrizni a szakmai és emberi értékeket.

(Szerzõ: Boros Rita)

Rajtol a Bringa Piknik  Idén cirkuszi hangulat színesíti a túrát

lommal megrendezett 20 kilométeres hegykerülés mel-
lett cirkuszi hangulat és látványos produkciók is színe-
sítik majd a napot, az új tematika pedig már a rajtnál
megjelenik. – Már a Kossuth téren is ízelítõt kapnak a
bringások abból, milyen hangulat várja õket a Feszti-
válkatlanban: táncos bemutatóval indul a program. To-
kajban pedig igazi cirkuszi világ fogadja az érkezõket,
artistákkal, bohócokkal, légtornászokkal és pantomime-
sekkel. A megfáradt túrázók egy tál babgulyás után lát-
ványos produkciók mellett pihenhetik ki a letekert kilo-
métereket – mondta Juhász Miklós, a Bringa Piknik szer-
vezõje.

A mozgás örömét is népszerûsítik

A szervezõk szerint a Bringa Piknik azért ennyire nép-
szerû, mert nemcsak a tekerésrõl, hanem a közös élmé-
nyekrõl is szól. A rendezvény sikeréhez pedig a tokaji
Fesztiválkatlan is hozzájárul, hiszen a kezdetektõl in-
gyen biztosítja a helyszínt. Az intézmény számára fon-
tos, hogy a kulturális programok mellett a mozgás és az
egészséges életmód is hangsúlyt kapjon. – Nagyon fon-
tosnak tartjuk azt a célkitûzést, amelyet már a kezdetek-

tõl megfogalmaztak: a sportolás népszerûsítését és az
egészséges életmódra nevelést. Ez számunkra is kiemel-
ten fontos a tokaji Fesztiválkatlanban, hiszen a kultúra
mellett a sport is remekül helyet kap ezen a fantasztikus
rendezvényhelyszínen. Kelet-Magyarország legnagyobb
szabadtéri színháza már többször bizonyította, hogy nem-
csak nagykoncertek és színházi elõadások, hanem sport-
események számára is kiváló helyszín – emelte ki dr.
Fintor Gábor, a tokaji Fesztiválkatlan ügyvezetõ igazga-
tója.

Településeket köt össze a program

Nyíregyháza nagy hangsúlyt fektet a közösségi sport-
programokra, ezt az Aktív Település díj is mutatja – er-
rõl dr. Kovács Ferenc polgármester beszélt. Hozzátette,
a Bringa Piknik mára közösségi és turisztikai program-
má vált, amelyen a családok, barátok és több generáció
együtt teker Tokajig. – Ez egy olyan közösségi program,
amely már túlnõtt a város határain is. Ezért hívjuk meg
minden évben a környezõ települések polgármestereit,
és együtt veszünk részt az induláson. Útközben több
frissítõpont is várja a bringásokat Nyírteleknél, Tisza-
nagyfalu–Virányosnál, Rakamazon, a cél pedig Tokaj, a
Fesztiválkatlan. Mára turisztikai programmá is vált a
Bringa Piknik, hiszen nemcsak az útvonal mentén élõk
vesznek részt rajta: sokan érkeznek Budapestrõl és az
ország más részeirõl is, hogy a hétvégi programjuk ré-
szévé tegyék az eseményt. Sõt, korábban külföldi részt-
vevõi is voltak már a rendezvénynek – hangsúlyozta a
polgármester.

A három frissítõponton víz, gyümölcs és pogácsa vár-
ja a bringásokat. A szervezõk a biztonságra is kiemel-
ten figyelnek: orvosi felügyelet és szervizbusz kíséri a
túrát, Tokajban pedig mentõ is készenlétben áll. Azok
pedig, akik a visszaúton már nem szeretnének bringá-
ra ülni, a MÁV kerékpárszállító vonataival utazhatnak
haza.

(Szerzõ: Boros Rita)
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Elismerést kapott a Kis Vakond Tábor

Ingyenes táborok
Nyíregyháza önkormányzata idén is többféle nyári

napközis táborral várja az általános iskolás gyereke-
ket. A Sóstói Múzeumfaluban hagyományõrzõ progra-
mokkal, a Kis Vakond
Táborban természetkö-
zeli és játékos foglal-
kozásokkal, a Nyír-
egyházi Digitális Tu-
dásközpontban pedig
robotikai és programo-
zótáborokkal készülnek. Az Arany János Gimnázium
úszótábort szervez, míg a Futurobi Ökojátszóház szin-
tén több turnusban várja a gyerekeket. A sóstói tábo-
rokhoz idén is biztosítanak buszjáratokat diákbérlet-
tel. A jelentkezési lapok az iskolákban és a NYÍRVV
Nonprofit Kft. honlapján érhetõk el, a jelentkezéseket
pedig a szabad helyek betöltéséig fogadják.

A Kárpát-medencei Tehetségsegítõ Tanácsok Kollégiu-
ma oklevéllel ismerte el a Kis Vakond Tábor 35 éves
munkáját. A szervezõk az elmúlt három és fél évtized-
ben több ezer kisiskolással ismertették meg a természet
és a játék örömét, valamint az összetartozás erejét. Múlt
hétfõn és kedden a Matek Guru verseny 4. osztályos di-
ákjainak Kárpát-medencei döntõjét rendezték meg a sós-
tógyógyfürdõi táborban.

A Kis Vakond Tábor a kisiskolások képességfejlesztésé-
ért, tehetséggondozásáért, valamint a szervezett verse-
nyekért és nyári táborokért érdemelte ki az elismerést.
Alapításakor a szervezõk egy közösségi teret szerettek
volna létrehozni. Az elmúlt három és fél évtizedben a
régió egyik meghatározó gyermektáborává vált, amely-
ben generációk nõttek fel.

A táboroztatás a fõ profil
Ma már korábbi táborlakók viszik gyerekeiket a nap-

közis és ottalvós táborokba. Ezt a folytonosságot a legna-
gyobb elismerésként értékelik az alapítók, akiknek mot-
tójuk: „Élményeket adni, amit nem lehet becsomagolni,
csak a szívünkben hazavinni.” – 1991. december 8-án
alakult meg a Kis Vakond matematikai tanodája. Az egyé-
ni levelezõs matematikai versenyen legjobban szereplõ
gyerekek a nyári táborban találkoztak egymással és a kis
vakonddal. Így jött létre a Kis Vakond Tábor. Azóta már
rengeteg mindennel foglalkozunk, de a nyári napközis
tábor a fõ profilunk, nyíregyházi gyerekekkel – mondta
el Vasváry Zoltán táborvezetõ.

Megszerettetni a matematikát

A Matek Guru tehetséggondozó tanulmányi verseny két
évtizedes múltra tekint vissza. Az ország valamennyi
vármegyéjében és a határon túl is több ezer gyerek négy
fordulóban old meg feladatokat, azért, hogy a legjobb tíz
együttes bekerüljön az országos döntõbe. A szakmai fel-
ügyeletet a Magyar Tehetséggondozó Társaság látja el. –
A csapatverseny általános iskolásoknak szól, az egész
Kárpát-medencét felöleli. Elsõsorban a problémamegol-
dásra és a kreativitásra helyezi a hangsúlyt, fõleg a ma-
tematika mindennapi alkalmazására. A verseny célja az,
hogy ezt megszerettesse a gyakorlatban is a gyerekek-
kel. Hiszen a problémamegoldás folyamatán végig men-
ve érdekes feladatokat és nem képleteket tanulnak –
emelte ki Sarka Ferenc, a Magyar Tehetséggondozó Tár-

saság alelnöke. A tíz csapat negyven versenyzõje három
fordulóban adhatott számot tudásáról.

A gyerekek a feladatok megoldása mellett kipró-
bálhatták a tábor játékait, és megismerkedhettek Sós-
tógyógyfürdõ nevezetességeivel is. A Kis Vakond Tá-
bor pedig nyáron a nyíregyházi önkormányzat egyik
szolgáltatójaként nyolc turnusban várja a gyerekeket.

(Szerzõ: Hájer Zsigmond)
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Madarak és fák napja a botanikus kertben
Magyarországon a madarak és fák nap-

ját minden évben május 10-én ünnepeljük.
Ez a nap hazánk legrégebbi természetvé-
delmi jeles napja, amely több mint 100 éves
múltra tekint vissza. Ebbõl az alkalomból  –
hagyományaihoz híven – idén is természet-
ismereti rendezvénynek adott otthont a Nyír-
egyházi Egyetem Tuzson János Botanikus
Kertje. Fél kilenctõl három óráig várták az
óvodás és iskolás csoportokat, akik élmény-
szerû, játékos formában ismerkedhettek meg
a környezetvédelem fontosságával.

Érdeklõdve figyelték a gyerekek, hogy
hogyan készül a madárodú. Többek között
ez is része volt annak a programsorozatnak,
amelyet a madarak és fák napja alkalmából
szervezett meg a Magyar Madártani és Ter-
mészetvédelmi Egyesület, a NYÍRERDÕ Zrt.
Pál Miklós Erdészeti Erdei Iskola, valamint
az E-misszió Természet- és Környezetvédel-
mi Egyesület május 8-án a Nyíregyházi Egye-
tem Tuzson János Botanikus Kertjében. A
madarak és fák napja elsõdleges célja az
ifjúság természetvédelem iránti elkötelezett-
ségének kialakítása és elmélyítése. Ez az
ünnep a fiatalokat hivatott arra nevelni, hogy
felismerjék a környezetükben élõ világ fon-
tosságát, és a természet védelme minden-
napos tevékenységükké váljon. Az érdeklõ-
dõ gyerekek különbözõ állomásokon keresz-

tül ismerkedhettek meg a környezet- és ter-
mészetvédelem fontosságával. A Magyar
Madártani és Természetvédelmi Egyesület
munkatársai elõadást tartottak többek között
a tavaszi, nyári madárvédelemrõl, a madár-
odúk típusairól és azok kihelyezésérõl, ke-
zelésérõl, valamint a bennük költõ fajokról.
A NYÍRERDÕ Zrt. Pál Miklós Erdészeti Er-
dei Iskola szervezésében madárgyûrûzés be-
mutató volt, de az érdeklõdõk növényisme-
reti tudáspróbán is részt vehettek, valamint
a szervezõk játékos települési biodiverzitás-
védelmi  programot is tartottak kicsiknek és
nagyoknak.

A madarak és fák napi programok kora
reggeltõl késõ délutánig tartottak, a nap fo-
lyamán több száz gyermek fordult meg a
területen. A Tuzson János Botanikus Kert hét-
fõtõl péntekig mindennap látogatható.

(Szerzõ: dr. Bruszel Dóra)

Találkozó Veled Nyíregyházán
A Magyarországi Evangéli-

kus Egyház Északi Egyházke-
rülete május 9-én Nyíregyhá-
zán rendezte meg a „Találko-
zó Veled” egyházkerületi na-
pot, amelyre közel ezren érkez-
tek. Az eseménynek a Nyíregy-
házi Evangélikus Egyházköz-
ség temploma, intézményei és
a Luther Márton tér adott ott-
hont. A nap közös énekléssel
és áhítattal kezdõdött, majd
elõadások, beszélgetések és zenei programok várták az érdeklõdõket. A szervezõk
célja az volt, hogy a közös találkozásokon keresztül bemutassák az egyházkerület
közösségi életét és sokszínûségét.

Mindent a várandósságról
A Várandósság Hete alkalmából má-

jus 14-én programsorozattal várták a kis-
mamákat, leendõ szülõket és érdeklõ-
dõket a Szabolcs-Szatmár-Bereg Várme-
gyei Oktatókórház Szülészeti-Nõgyó-
gyászati Tömbjében. A résztvevõk elõ-
adásokat hallgathattak meg, hasznos ta-
nácsokat kaptak a várandósságról és a
szülésrõl, valamint meglátogathatták a
szülészeti egységeket is. A szervezõk beszélgetésekkel és kikapcsolódást segítõ prog-
ramokkal is készültek.
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Tar Dániel, a Móricz Zsigmond Színház mûvésze 2022-
tõl tagja a társulatnak, s hamar belopta magát a nyíregy-
házi nézõk szívébe. Talán meg sem kerülhették õt, oly-
annyira ellátták színházunkban jobbnál jobb feladatokkal.

– Úgy tûnik, az idei is sûrû évad számodra, szerintem
remek szerepekkel és remek alakításokkal. Kezdjük az
évadba átjött A padlással. Milyen érzés Rádiósnak lenni?
Vágyott szereped?

– Nekem abszolút és nagyon-nagyon, mert azt gondolom,
ez az önkifejezésnek olyan formája, amire vágytam, vágyom
a szakmában. A tartalmas, tényleg mély tartalommal bíró
csöndeket megcsinálni a színpadon, átélni az ember és Isten
kapcsolatát, az elvágyódásokat és azt, hogy bármilyen ne-
hézség adódik az életben, meg kell az embernek gyõznie
magát, hogy az élet gyönyörû. Bõven volt részem benne,
ezért is nagyon érdekes szerep. Igazán hálás vagyok, hogy
eljátszhattam és játszhatom a mai napig a Rádióst.

– Ez az évadod a Csodálatos vagy, Júliával kezdõdött.
Kétszer láttam, és másodszor is a hátam borsózott annál
a jelenetnél, amikor az édesanyád szemébe vágod, hogy
õ sosem volt jó anya, jószerével csak díszletnek használt.
Lélekölõ lehet játszani ezt a figurát. Miként sikerült meg-
találnod a karaktert?

– Azt hiszem, számomra talán ez volt az évad legnehe-
zebb feladata. Bár nem hatalmas szerep, mégis kulcsfon-
tosságú, és nagyon értékes. Azt gondolom, hogy Roger
próbál kapcsolódni Júlia világához, de kevés sikerrel, és
ennek a „létezek is meg nem is” érzésnek a megmutatása
volt kicsit nehéz. Annál inkább, mert itt nem támaszkod-
hattam megélt élményekre, sõt! Nagyon jóban vagyok
anyukámmal.

Hugi (az anyát játszó Horváth Margit – a szerk.) mond-
ta egyszer – ez nagyon jólesett, hatalmas bizalmat és len-
dületet adott –, hogy ha valamiért neki el kellett játszania
ezt a szerepet, akkor pont ez a jelenet. Számomra ez olyan
visszajelzést jelentett a próbafolyamat alatt, ami után iga-
zából már nem volt nehéz felmenni a kettõsünkre. Ami
egyébként sosem ugyanaz az egyes elõadásokon, a gesz-
tusok sem ugyanazok. Utána mindig megkérdezzük a
másikat, hogy ezúttal mit érzett, hová jutottunk el... Ha
jól emlékszem, a rendezõ, Tárnoki Márk is megjegyezte
egyszer, hogy soha nem lesz ugyanolyan, és éppen akkor
vagyunk jók, hogyha ez tényleg sosem ugyanolyan. A já-
tékunk függ attól is, kiben mennyi feszültség lakozik ab-
ban az idõszakban, s éppen mennyit enged át magából a
színpadon. Nagyon-nagyon szeretjük.

Vágyott szerepeket játszik Tar Dániel

– Ott van a kedvencek sorában?
– Abszolút. Elõtte azt hallottam, ez egy kicsi szerep, de

ezzel a jelenettel – nem is tudom, eredetileg benne volt-e,
vagy sem, de aztán mégis belekerült – lett nagy.

– Bizonyos szempontból a Három nõvér Tuzenbachja
is hasonló karakter.

– Igen, hiszen mindkettõjük sorsában jelen van a meg
nem értettség. Tuzenbachot költõiség és élni akarás jellem-
zi, igazából a szereplõk közül talán csak tõle indul valami-
féle törekvés afelé, hogy változtasson az életén, mert úgy
véli, nem szabad beleragadni a rosszba, a stagnálásba. Alap-
vetõen én is ilyen vagyok. Bántja õt – ez a szerep sajátossá-
ga –, hogy nehezen veszik észre a körülötte lévõk, kissé
elsikkadnak azok a dolgok, amikrõl beszél, pedig iszonyú
értékes dolgokat mond, teljes meggyõzõdéssel. Ezt a figu-
rát sem volt könnyû próbálni, viszont a próbafolyamat alatt
nagyon sokat tanultam arról – Csehovnak és a rendezõnek,
Szervét Tibornak köszönhetõen –, hogy miként kell egy
prózai darabban gondolatokat közölni. Ezért is kifejezetten
értékes a pályámon a Három nõvér.

– Rómeó és Júlia. Úgy éreztem, Benvolio és Mercutio
(Gulácsi Tamás) kettõse az egyik legerõsebb eleme az
elõadásnak. Számít ilyenkor, hogy civilben jó barátok
vagytok?

– A barátság csak egy plusz adalék, ami azért számít.
Kétségtelen, hogy kettõnk, illetve hármunk között a Ró-
meót alakító Kerék Benjáminnal valóban jól mûködött a
kémia, s az életben is nagyon jóban vagyunk. Sokaktól
kaptunk olyan visszajelzést, amit említettél, hogy ez na-
gyon erõs oldala az elõadásnak, a rendezõ, Horváth Illés
is hangsúlyozta ezt.

Nagyon szeretem játszani, miként alapvetõen az elõ-
adás világát is kedvelem. Közrejátszhat benne az is, hogy
számomra jó volt a próbafolyamat, és rendkívül könnye-
dén sikerült ebbe a csibészes, vagánycsávós szerepkörbe
belehelyezkednem, nem okozott gondot az ötletelés sem.
Illéssel mindig nagyon szerettem dolgozni, sokat foglal-
koztatott engem, hiányozni fog.

– Már próbáljátok a Riviéra vadorzóit – végre vidám-
ság az elõadásaid sorában.

– Nagyon vágytam már arra, hogy nevettessek, mert
tudom, hogy képes vagyok rá, és ez nekem ugyanúgy pro-
filom, a csöndek mellett ezt is tudom képviselni. A gye-
rekdarab más, sokszor volt benne részem, imádom a gye-
rekkacajt. Azért is vagyok nagyon hálás ezért a szerepért,
mert úgy igazán ki tudom próbálni és megmutatni a vígjá-
téki énemet. Elképesztõen felemelõ, hogy ilyen volume-
nû zenés fõszerepet kaptam, élõzene kísér minket 18 ze-
nésszel, kórussal, figyelünk egymásra. Remélem, helyt
tudok majd állni úgy, ahogyan magamtól elvárom.

– Jó szélhámosnak lenni?
– Tegnap került sor az elsõ, térben mozgós, játszós ren-

delkezõ próbára, igazán jól éreztem magam. Igen, szere-
tek szélhámos lenni – ha lehet ilyet mondani –, de nyil-
vánvalóan csak normális keretek között.

– Színpadon különösen, ugye?
– Igen. Nagyon testhezállónak tûnik.
– Szereti majd a közönség?
– Imádni fogják. Ha az Aranylakodalom és a Ne most,

drágám! ilyen sikerrel megy, akkor a Riviéra vadorzói is
biztosan, sõt. Kíváncsian várom a nézõi reakciókat. Két-
ségtelen, nem könnyû feladat, nagyon emberpróbáló és
melós mind énekben, mind mozgásban, mind színpadi
jelenlétben és energiákban. Freddy Benson nagyon ener-
gikus srác, és van egy nagyon szép ellenpont Lawrence
Jamesonnal (Gulácsi Tamás), aki az elegancia és a finom-
ságok képviselõje.

Ezzel szemben Freddy egy gátlástalan, szemtelen csi-
bész, aki játszi könnyedséggel veri át a lányokat, sok eset-
ben improvizál és élvezettel játszik, emellett imádja a
nõket. (Ebben biztosan hasonlítunk.) Szélsõséges ellenpont-
jai egymásnak, és kölcsönösen sokat tanulnak egymástól,
bár egyszer csak átfordul a történet egy izgalmas verseny-
be, ahol mindent be kell vetniük. Fordulatos, rendkívül
szórakoztató történet ez.

– Gyanítom, ez is a kedvenceid közé tartozik majd.
– Nagyon remélem. Most fölöttébb úgy tûnik, erre vártam.

(Szerzõ: Kováts Dénes)

A Három nõvér elõadásban Duma Katával
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Képviselõi fogadóórák

Suszter Csaba (12. sz. vk. önk. képvise-
lõje) fogadóórát tart.

Idõpont: május 27. 16.30–17.30-ig.
Helyszín: Koszorú u. 10., a volt iskola

udvarán lévõ épületben.

A Szövetségben Nyíregyházáért
Frakció  fogadóórát tart.

Jeszenszki András, Suszter Csaba,
Póka Imre, Lengyel Máté, Mike

András, Smidt Ferenc.
Idõpont: május 27. 17.00–19.00 óráig.

Helyszín: Luther utca 8.
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A Benkó Dixieland Band
és Gájer Bálint közös koncertje

Egy különleges zenei találkozás Nyíregyházán, jú-
nius 6-án 19.00 órától a Váci Mihály Kulturális Köz-
pontban. A Benkó Dixieland Band és Gájer Bálint kö-
zös koncertje igazi zenei csemegét ígér: a klasszikus
dixieland dallamok és az egyedülálló énekhang har-
monikus egységben szólalnak meg. Az est hangulatát
a Demecseri Fúvószenekar kísérõ fellépése emeli, míg
a koncert elõtt a Tordasi Mûhely kiállítása és vására
várja a látogatókat. Támogató jegy igényelhetõ: lifeand-
style.henrietta@gmail.com.

Pünkösdi
Sokadalom

Május 24-25-én ismét
megelevenednek a pünkös-
di hagyományok a Sóstói
Múzeumfalu utcáin. A két-
napos rendezvény során
néptánc, népzene, bábszín-
ház, táncház, pünkösdi ki-
rályválasztás, kiállításmeg-
nyitó és számos hagyomány-
õrzõ program várja a látoga-
tókat. Az idei Értékes nap kö-
zéppontjában Nyíregyháza
értékei állnak, valamint a ven-
dégek között lesz a Cantemus
Kóruscsalád Fiúkórusa is.
Részletek: www.muzeum-
falu.hu.
○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

Út Önmagadhoz
Önismereti elõadás má-

jus 28-án 16.30-kor a Nyír-
ségi Egészségközpontban
(Káplár u. 2.). Elõadó: Hepp
Bernadett önismereti ta-
nácsadó, családállító.

Az elõadás ingyenes, de
regisztrációhoz kötött. Ér-
deklõdni: 30/593-0989,
vagy a www.egeszsegkont-
roll.hu  weboldalon.
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(Szerzõ: Ilyés Gábor helytörténész,
www.emlekjelek.hu)

Amirõl az utcák mesélnek...

○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

A milánói gyõzelem 120. évfordulójára 1.
„...az olasz tûzoltó szövetség 1906. évben Milánó-

ban rendezendõ nemzetközi kiállítása alkalmából má-
jus hónapban az olasz király magas védnöksége alatt
és a kormány támogatása mellett a tûzesetek megelõ-
zése és oltása érdekében versennyel
egybekötött nemzetközi kongresszust
tart”. A Nyíregyházi Önkéntes Tûzoltó
Egyletet érte az a megtiszteltetés, hogy
ezen a rangos eseményen hazánkat kép-
viselhették. Erre gróf Széchényi Viktor,
az Országos Tûzoltó Szövetség kérte fel
az egylet elnökét, dr. Konthy Gyulát:
„ Volt alkalmam az Ön kitûnõ csapatját
a szegedi kongresszuskor látni és bá-
mulni. Azt hiszem, hogy kevés olyan
csapatunk van az országban, mely a
magyar tûzoltóságot méltóbban képvi-
selné egy nemzetközi verseny alkalmá-
val, mint a nyíregyházi”.

Az egyletet 1884-ben alapították,
Sztárek Ferenc volt az elsõ parancsno-
ka, akit majd dr. Konthy Gyula köve-
tett 1900-ban. Az õ vezetésével hozták el Szegedrõl az
Országos Tûzoltó Szövetség által szervezett verseny
nagydíját 1905-ben. Széchényi Viktor felkérését köve-
tõen gyûjtésbe kezdtek, amelyhez elsõként csatlako-

zott Samassa József egri érsek és Szmrecsányi Lajos
egri püspök is. Természetesen a város is hozzájárult a
részvételi költségekhez, amelyet a Dessewffy grófok is
támogattak.

A 25 tagú versenycsapat május 23-án
indult útnak. A kísérõk között volt dr.
Meskó László, a város országgyûlési kép-
viselõje is, aki hely- és nyelvismereté-
vel segítette õket. Két napot a fõváros-
ban töltöttek, ahol gyakorlatoztak, majd
26-án, Velence érintésével indultak Mi-
lánóba, ahová másnap este érkeztek
meg. A vasútállomáson Széchényi Vik-
tor is fogadta õket, és mindenben a se-
gítségükre volt. Dob- és trombitaszó
mellett vonultak a szálláshelyükre, ame-
lyet egy vendéglõben rendeztek be min-
den kényelemmel ellátva. Azért az el-
látásukról maguk gondoskodtak, Dudits
József asztalos, aki bográcsban fõzte a
gulyást. Valószínûleg az étel mellé ital
is jutott, így nem véletlenül került az

elsõ hazaküldött tudósítás végére: „a nyíregyházi fiúkat
jó kedvükrõl már is ismerik s szeretik”.
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